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 Domes sēdes domniekiem

Motivācijas vēstule


Atsaucoties uz Latvijas Studentu apvienības izsludināto pieteikšanos, izvirzu  savu kandidatūru Latvijas Studentu apvienības iekšējā virziena vadītāja amatam.

Sākot ar 2013. Gada septembri, kad nolēmu aktīvi iesaistīties RISEBA Studējošo pašpārvaldē, man bija viens mērķis – darīt. Līdz ar pirmo iesaisti nāca iespējas sevi pierādīt un jau pēc aptveni pusgada – 2014.gada janvārī  kļuvu par pašpārvaldes priekšsēdētāju. Sākot ar 2014.gada marta Kongresu, kad tika ievēlēts iepriekšējais prezidents, sapratu ka LSA ir lieliska platforma kur paplašināt redzesloku gan sev, gan ceļa biedriem, lai kvalitatīvāk spētu nostiprināt un virzīt savu pašpārvaldi uz izvirzītajiem mērķiem.
 LSA arī ir bijusi lieliska vieta, kur iepazīt jaunus cilvēkus, sastapties ar dažādām pieredzēm un galu galā gūt arī savu, unikālu pieredzi piedaloties darba grupās par aktuālajiem AI jautājiemiem, aktīvi apmeklējot Domes sēdes kā arī organizējot dažnedažādus LSA projektus -  seminārus, pasākumus u.c.

LSA apritē tā kvalitatīvi man ir pagājis tieši 1 gads, kas ir relatīvi mazs laika sprīdis. Pa šo laiku savā SP esmu izaudzis un LSA man ir tikai loģisks solis uz tālāku attīstību. Taču, neskatoties uz to, būtiskākais šīs kandidatūras vadmotīvs ir cilvēki. Cilvēki, kas ir Pašpārvaldes un grib darīt, bieži vien neko neprasot pretī. Kā arī es pats apzinos, ka spēju sniegt būtisku artavu LSA darbā. 

Ruājot par iekšējā virziena darbību:

· Pirmkārt, kā potenciālais iekšējā virziena vadītājs redzu būtisku ieguldījumu no iepriekšējā virziena vadītāja A. Ozoliņa, kā rezultātā ir likti stabili pamatakmeņi kvalitatīvai saziņai ar pašpārvaldēm,  ko arī noteikti turpināšu darīt viņa vietā.
· Otrkārt, svarīgi veicināt LSA iekšējo valdes un piederīgo saliedētību, organizējot dažādas tam paredzētas aktivitātes, jo kā visiem zināms, saliedēta komanda spēj sasniegt augstākus rezultātus. 

· Treškārt, uzskatu, ka ir svarīga iekšējā mikrovide, kas sevī ietver atklātību un cieņu pret saviem kolēģiem. Mikrovide ir svarīga arī ārpus tās, parādot, ka spējam labi sastrādāties iekšēji, tad arī var norisināties kvalitatīvs darbs ar ārējiem resursiem. 
· Ceturtkārt, kritiski svarīga un ar lielāko akcentu, ir SP cilvēku iesaiste darba grupās, Domes sēdēs, Kongresā, viedokļa paušanā un cita veida aktivitātēs.
·  Piektkārt, SP problēmjautājumu risināšana, ja nepieciešams, pieaicinot atbilstošu valdes locekli. 

· Sestkārt, veids kā panākt lielāku kopējo sasniegumu skaitu -  labās pieredzes apmaiņa starp pašpārvaldēm, jeb pieredzes stāsti, kā veiksmīgi sasniegti konkrēti mēŗķi. 
Paldies par uzmanību.
Cieņā,
Rihards Vijums
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